

加紧总统竞选筹款步伐,5月份——

罗姆尼筹款额首超奥巴马



6月7日,奥巴马在拉斯韦加斯内华达大学讲话。



6月7日,罗姆尼在竞选活动中讲话。(新华社发)

□新华社供本报特稿(李良勇)

美国共和党总统竞选人米特·罗姆尼5月筹款额首次超过民主党对手、现任总统贝拉克·奥巴马。双方6月7日继续拿对方“说事”,为各自竞选造势。

罗姆尼和奥巴马的竞选团队7日分别发布5月筹款结果,显示两人各筹得大约7680万和6000万美元,均创下今年以来单月最高筹款纪录。

这是罗姆尼单月筹款首次超过奥巴马,

预计这一势头将持续至6月。罗姆尼4月筹得大约4000万美元,略低于奥巴马的4360万美元。数据显示,自启动竞选以来,罗姆尼及共和党阵营入账超过4.8亿美元,奥巴马及民主党阵营则“圈钱”5亿多美元。

罗姆尼和奥巴马阵营7日继续为竞选造势。罗姆尼在密苏里州圣路易斯市一家工厂向支持者发表演讲,批评奥巴马的经济政策。

他说,奥巴马的政策“误入歧途”,导致长期高失业率,那不仅是政策失败,也是“道德失败……政府辜负了大家”。

“这届总统任期已有3年多了,当大家环顾美国经济时却痛苦地发现,这名缺乏经验的总统无法胜任解决严重经济危机的工作。”罗姆尼说。美国如今失业人口2300万,政府没能兑现对国家的首要承诺:帮助“每一个美国人自救”。

“然而,(奥巴马)总统却告诉我们他做得很棒。”罗姆尼说,“我不会是一个骗人和让人怀疑的总统……(如果当选,)从第一天开始,我将竭尽全力结束这种漂泊不定和令人失望的日子。”

终于有结果了

埃及各党派就制宪委员会组成达成一致

□据新华社开罗6月7日电

经过7个小时的磋商后,埃及武装部队最高委员会7日晚就制宪委员会构成标准与各政党达成一致,并要求议会12日选出该委员会的100名成员。

华夫脱党主席巴达维在会后举行的记者会上说,制宪委员会代表埃及社会各个阶层,包括议员、法律专家、公共人物、青年、妇女和科普特人、宗教机构和行业联合会等。

埃及军方本月5日宣布,给各党派2天时间就制宪委员会的组成标准达成一致。否则军方将颁布补充的宪法声明,确立制宪委员会的组成办法。包括自由与正义党在内的多个政党6日晚在华夫脱党总部开会,会议持续到7日凌晨4时才结束,最终就制宪委员会组成达成初步一致。



巴基斯坦发生炸弹袭击

6月8日,在巴基斯坦白沙瓦,一名巴基斯坦安全人员查看爆炸巴士的残骸。

据巴基斯坦媒体报道,一辆巴士8日下午在巴基斯坦西北部城市白沙瓦遭到炸弹袭击,造成至少21人死亡,另有40多人受伤。报道说,当时一辆载有至少40名政府员工的巴士在白沙瓦的贾尔赫达地区遭到炸弹袭击。(新华社发)

英国劳合社保险公司承诺

赔偿尼空难每位遇难者13万美元

□据新华社拉各斯6月7日电

为尼日利亚丹纳航空公司承保的英国劳合社(Lloyds)保险公司7日承诺将向6月3日失事飞机的每位遇难者赔偿13万美元。

劳合社保险公司驻尼日利亚代表约米·奥什科亚7日对尼媒体说,根据国际惯例,每位机上遇难者的家人将在失事后的30天之

内得到460万奈拉(约合3万美元)的初步赔偿。每位遇难者的家属在所有法律程序完成之后,还将得到1500万奈拉(约合10万美元)的补充赔偿。他还说,在地面上因飞机失事而遇难者的家人也会得到一定数额的赔偿。

据悉,英国劳合社已派出调查员到事件发生现场估测建筑物及财产损失。随后,按照程序和调查报告的结果和航空公司一起计算

对建筑物及财产损失的赔偿金额。

尼日利亚丹纳航空公司一架客机3日下午在飞临拉各斯机场附近时坠毁,并撞上一座两层的建筑物,造成机上153名乘客全部遇难,建筑物中也有多人死亡。截至6日,尼救援人员已在拉各斯飞机坠毁现场找到152具遇难者遗体,已经辨认出52具遗体的身份,其中包括1名中国公民。

恒生科技园
HANG SENG TECHNOLOGY PARK
中惠大道 恒生科技园东区

三大CBD核心 成功企业总部港

一期16席 750m²-2000m²花园商务独栋, 企业进驻倒计时……

26m²-89m², 园区配套SOHO即将上市

Tel: 0379 60689111/60689222 接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商: 恒生电子 & 鼎峰投资